



## **В Солнечногорском районе по информации СМИ о травмировании ребенка в летнем лагере организовано проведение доследственной проверки**



Следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о том, что в летнем лагере в городе Солнечногорске 11-летняя девочка во время соревнований по плаванию наглоталась воды.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В ряде СМИ появилась информация о том, что ребенок умер в больнице при оказании медицинской помощи. Однако данные сведения не соответствуют действительности. В



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

настоящее время жизни ребенка ничего не угрожает, ей своевременно оказана медицинская помощь.

09 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1363577>